

# 大兴要新建两个医院

## 北大医院南院区和北京儿童医院大兴院区

近日,记者从区卫生计生委获悉,北大医院在大兴设立的南院区和北京儿童医院大兴院区两个项目即将开始动工,未来咱大兴人看病将有更多的选择和更好的医疗保障。

8月9日,记者来到北大医院南院区

项目所在的大兴新城乐园路与兴华大街交汇路口东北侧,现场由护栏围起,里面还未开始施工,仍长满绿草。相关负责人表示将争取尽快开工建设。据悉,北大医院南院区项目建筑面积21.61万平方米(地上14.46万平方米,地下7.15万平方

米),建设内容主要为门急诊、医技、住院、教学科研和后勤保障等用房。设计床位1200张(儿科床位400张,妇产科床位200张,其他综合床位600张)。

随后,记者来到儿童医院大兴院区项目建设地——兴旺路与清源西路交汇路

口东南侧,现场已经由护栏围起。据卫计委相关工作人员介绍,儿童医院大兴院区项目总建筑面积5.2万平方米(地上建筑面积3.2万平方米),拟设置床位300张,预计10月完成开工手续办理,年内实现开工建设。 文/实习记者 纪婉莹

# 大兴医院与宣武医院成立医联体

8月10日下午,大兴区人民医院与首都医科大学宣武医院医疗联合体签约。此次签约后,将有利于调整优化医疗资源结构布局,医疗资源上下贯通,更好实施分级诊疗。

据悉,两家医院成立医联体之后,主要是方便老百姓就医,重症、疑难可以在宣武医院接诊,慢病、轻症可以来大兴区医院继续进行诊疗。如果患者挂宣武医



院的号比较难,医院会开通绿色通道来保证属地居民及时就医。同时,在大兴区医院医生和宣武医院医生之间可以互通多点执业,医生可以相互交换医学教育,科学研究,包括住院医师的培养,各个层级医生的技能考核都会打通,在科研合作,教育分享上会有新的举措。

大兴区人民医院党委书记孙翰林介绍,“本次和宣武医院的医联体是多学科

的医联体,包括神经内科、骨科等多学科,另外还包括人员的流动,教学科研的开展,远程会诊,双向的转诊绿色通道。本次医联体有一定的深度和广度,总体来说是贯彻落实国家卫计委关于医改的要求,最终落到实处是让大兴的老百姓能够受益。”

文/实习记者 李梦丽  
供稿/大兴区人民医院

## “多彩大兴 魅力绽放”群众文艺大赛拉开帷幕

# 报名参赛 得名师指导 快来!

近日,由北京市大兴区文化委员会主办的“多彩大兴 魅力绽放”群众文艺大赛开幕式在大兴区魏善庄世界月季主题园拉开帷幕,这次大赛将从8月20日开始进入海选、复赛、决赛阶段。还等什么?快来秀出你的才艺吧!

在开幕式现场,中央芭蕾舞团的演员们带来了优美的芭蕾舞表演,来自北京京剧院的戏曲《梨园荟萃》也获得现场群众热烈的掌声,来自青云店镇的张阿姨告诉记者:“今天的活动太好了,不仅节目好看,更加能带动、丰富我们各乡镇的文化生活。”



据悉,此次活动不设门槛,区内各机关、企事业单位、行业协会人员、大专院校在校学生、教职人员、各村社群众等均可报名参加。大赛以歌曲、舞蹈、曲艺、戏曲四大门类作为比赛的主要形式,为了让咱

大兴的文艺爱好者(团队)得到更专业的指导,活动还邀请到“中国歌剧舞剧院”旗下的“民乐团”、“舞剧团”、“管弦乐团”三个团体,“中央芭蕾舞团”、“中国国家京剧院”、“中央民族乐团”“中国国家话剧院”等国家一级院团编导人员,作为群众文艺有效提升的保障。

报名方法和赛区详情如下:

**报名方法:**

①下载报名表,填写相关信息。

登录邮箱:

wenjianxiazai0706@163.com(密码:

wenjianxiazai)自行下载、填写报名资料。

②参赛人员/团体须将“姓名+电话+报名表+节目视频”发至邮箱:bjstrta@163.com

③赛事组针对上传的作品进行筛选,届时将通过电话及本公众号通知海选时间。

**注:**

节目视频由手机录制或专业摄像机录制均可。

**赛事时间:**7-10月份

**赛事咨询电话:**010-61004572

010-61004577

文并摄/实习记者 纪婉莹

# 清源街道为60名志愿者免费体检

“每年为我们免费体检,太感谢了。”近日,广安门中医院南区为清源街道志愿服务协会60名会员免费体检。

一大早,记者来到广安门中医院南区体检中心,看到清源街道志愿服务协会志愿者排队正在接受体检。此次体检包含内、外科,心电图,病理科等多项体检项目。

“像我们这种老年人,以前都不体



检,身体有什么问题都不知道,现在通过这个活动我们每年都来体检,及时发现并治疗,这个福利太好了。”张阿姨开心地告诉记者。据了解,张阿姨6年前参加一次社区活动与志愿服务协会结缘,便加入到志愿服务协会。张阿姨擅长国画,六年来经常在活动中送画给社区居民。“我就是想老有所为,作为一名志愿者为社会贡献一份力量。利

用国画,传播中国传统文化,心里特别高兴。”

“我们也是志愿者的一员,清源街道给了医院很多便利,我们也希望做一些事回馈给他们,互帮互助。”广安门中医院南区的吴华丽副院长告诉记者。据了解,此项体检活动已经持续开展6年,为志愿者们们的身体健康保驾护航。

文并摄/实习记者 刘郁竹

# 戏曲嘉年华 名家和居民齐登台



义和庄东里

“怕耽误演出早上十点我就到了。”家住义和庄东里的张精明阿姨今年50岁,从小爱好评剧,自学了10多年,为了参加兴丰街道的“梨园春色 活力兴丰”戏曲嘉年华阿姨没少费心。

8月10日上午十点,张阿姨拎着大包



来到图书馆地下一层剧场,在剧场前的空地,阿姨开始摆弄自己的宝贝。评剧需要扮相,化妆是重点。“打粉底、打红、定妆、扫

红,扫红会让眼睛的部分非常亮,眉眼是戏曲妆容的重点部分。”张阿姨边化边介绍。“我今天唱的是《大登殿》选段,也是我最喜欢的。”平时在家做饭边做边唱,平时只能穿便装,而今天,身披凤冠霞帔的张阿姨格外高兴,时不时地调调嗓子。

“今天张四刚老师也来了,他可是北京市河北梆子剧团国家一级演员,也是我

的偶像。”张四刚老师压轴上场给带来的《背靴》选段,将活动推向高潮。

“除了张老师名家表演,剩下的9个节目都是我们辖区居民表演。”街道相关负责人介绍。通过兴丰街道的区域特色品牌文化活动,展示街道的文化氛围,丰富群众文化生活。

文并摄/记者 南娟娟